

义乌集中开展社会治安大清查行动

本报记者 徐疆 商报记者 傅柏琳

为有效遏制社会治安案件,确保全市社会治安大局平稳,连日来,义乌在全市范围内开展了三次社会治安大清查集中统一行动。市领导斯建民、詹肖冰、陈小忠等多次到联系镇街参加巡查督导。

据悉,清查行动由义乌市综治办、公安局牵头,各镇街综治委负责组织,各村社区、网格为基层单元,做到全覆盖、全动员,公安机关共出动警力7200人次,组织和动员市机关部门三分之一干部到联系村(社区),各镇街村居党员、

干部、民兵、平安志愿者等群防力量共计4.8万余人次。重点围绕治安安全、消防安全和平安宣传等,全面清理网吧、洗浴等场所的登记管理,排查管理公园、广场、夜市和车站等公共区域。各镇街、派出所结合辖区实际,突出工作重点,各警种各部门密切配合,对出租房屋、在建工地、酒店小旅馆、各类娱乐场所及重点目标、部位等场所开展了拉网式大清查。

针对安全稳定工作存在的薄弱环节,此次集中统一行动以

更高标准,最严措施,全面落实各项维稳安保工作,及时清除了第一批社会安全管理隐患,有力震慑了违法犯罪活动,增强了人民群众安全感,为全市社会治安大局持续和谐稳定奠定了良好的基础。据统计,清查行动共排查重点区域98处,设立卡点45个,检查网吧旅馆足浴KTV酒吧等各类娱乐场所1212家、出租房12503家,消除安全隐患156处,核查重点人员1852名,检查车辆4368辆,盘查可疑人员6524人,抓获各类违法犯罪嫌疑人135名。

安保护平安



本报记者 徐疆/文 中国义乌网记者 蒋守洋/摄

今年义博会开展前期,义乌市委书记盛秋平一行赴国际博览中心、公安联勤点等地调研安保工作,并看望了执勤中的安保警务人员。盛秋平表示,义博会是义乌每年一届的重要展会,本届义博会特色鲜明、名品汇聚、亮点纷呈,各相关单位要通力合作,各项工作要做得更严更细,确保展会安全,为义博会的顺利举办做好服务。

“科技安保”
助力义博会本报记者 徐疆
中国义乌网记者 龚书弘
通讯员 沈一凡

10月21日,第23届中国义乌国际小商品博览会在义乌举行,几天有30万左右的中外客商、游客前来参展和采购。

“咔擦、咔擦、咔擦……”与本届义博会一样火红的,还有展馆里的义乌市公安局联勤巡逻组,精良的装备、饱满的精气神,吸引了中外嘉宾、采购商的驻足,纷纷与民警、特勤们合影留念。

据悉,为确保本届“义博会”及配套活动顺利举行,实现展馆零发案,义乌市公安局在以往安保基础上再升级,充分运用科技手段,向“大数据”获取安保增长极,依托“智慧警务”打造“科技安保”,全市十个联勤点整体联动,五天展会,投入警力近2000人次。同时,PTU冲锋队、女子特勤队、警用高空飞行器均属首次亮相“义博会”,成为展会又一道亮丽风景线。

展会期间,市委常委、公安局长詹肖冰到一线指挥督导安保工作,要求全体参战民警、辅警把学习十九大精神转化为安保动力,做细、做实各项安保举措,用实绩来检验学贯十九大精神的实效。

助力“平安义乌”十连创
840名妇联干部齐宣誓

本报记者 徐疆 中国义乌网记者 张金蓉

10月26日下午,义乌举行“助力十连创、巾帼助平安”誓师大会,号召发挥全市巾帼智慧和力量,进一步推进“平安义乌”创建工作。妇联执委、各镇街妇联正副主席、各村(居)社区妇联主席等840名妇联干部参加宣誓。

妇女干部们宣誓时表示,将积极组织和带领妇女群众,学法用法不违法,创守法之家;家庭和睦邻里亲,创友善之家;崇尚科学讲文明,创文明之家;安全防范无隐患,创安全之家;保护生态美环境,创环保之家。

据了解,开展“平安家庭”创建是妇联的一项品牌工作,也是新形势下妇女、家庭参与基层治理和推进“平安义乌”建设的有效形式。今年以来,义乌市妇联根据“平安家庭”创建工作提出的新要求和考核标准,分阶段开展系列活动,进一步提高全市基层妇女干部工作能力,更好动员全市上下共同反对家庭暴力,共同参与平安创建。

誓师大会后,市妇联还邀请金华市及义乌妇联相关领导,为全体妇女作“平安家庭”创建培训和反家暴法知识的讲座。

